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Hola familias! Hola niñas y niños!! Espero que estén muy bien! Muchas gracias a todos por acompañarnos 
en este recorrido de forma singular en el que podemos ir experimentando distintas prácticas y avanzando 
en nuestro aprendizaje de las artes plásticas. En estas semanas vamos a seguir explorando el mundo de las 

texturas.  

 
Recuerdan que estuvimos viendo la diferencia entre las texturas que tenemos a nuestro alrededor? 
La textura es la apariencia, característica o la cualidad de una superficie.  Y la podemos distinguir por 
nuestra vista o por nuestro tacto. ¿Qué sientes cuando tocas un trozo de algodón? ¿Y cuándo tocas tu 
mochila? ¿Y el tronco de un árbol? Todas son sensaciones muy distintas que las podemos diferenciar 
gracias a nuestra percepción. La textura es expresiva y transmite de por sí reacciones variables en las 
personas, cada vez que tocamos algo, percibimos una sensación diferente, duro, blando, suave rugoso, 
áspero, etc. 
 
Así entonces podemos diferenciar entre: 

 

 
 

 
Cuantas cosas diferentes tenemos a nuestro alrededor para tocar!!! Seguramente ya estuvieron 
identificando algunas. Vamos a ver las que les pueden servir para hacer un bonito collage de texturas 
táctiles a través de algunos ejemplos. 
 

Esta obra es muy personal pues se trata de decorar tu propia letra inicial en 3D y con 
texturas táctiles. 

Por este motivo, como este trabajo los está representando, entonces deberán buscar los materiales o 
elementos que más afinidad tengan con ustedes o les sirvan para  representar su identidad o su 
personalidad. 
 
Estos son algunos materiales que pueden tener en casa, pero busquen bien, se pueden sorprender de todo 
lo que hay!! 



 
Tapitas, corteza de árbol, chapitas, cáscara de huevo 

 

 
Tejidos, lanas, telitas, plumas 

 
Papel de lija, papel arrugado, rollitos de papel, bollitos de papel 

 

 
Rulitos de papel, tiritas de papel o cartón, dibujado sobre tapitas de papel aluminio 

 

 
Semillas, hojitas naturales, relieves con plastimasa, caracolitos de papel 

 

 
Piedritas, ramitas, papeles de envoltorio, trocitos de algodón 

 
  Materiales necesarios:  
 

 Cartones de caja común 



 Materiales para reciclar: papeles, lanas, telas, cintas, chapitas, pequeños objetos, elementos de la 
naturaleza, etc. 

 Pegamentos, tijera, pinturas. 
Actividad: 

 Comiencen buscando a su alrededor los elementos o materiales con texturas táctiles que tengan 
mayor afinidad con sus gustos, la naturaleza, el deporte, el arte, la música, los viajes, etc., porque 
los detalles de decoración deberán representar estos intereses. 

 Ahora construirán la base de su letra inicial con cartones. Es más fácil de realizar con letra imprenta 
mayúscula y de gran tamaño, como unos 20 cm de alto o más. 

 La pueden marcar con lápiz y regla sobre el cartón y cortar por el contorno. Luego usen esta misma 
letra para marcar más sobre el cartón y recortarlas. Por lo menos deberán cortar unas 4 o cinco 
iguales para poder apilarlas una encima de la otra y formar un buen espesor como muestra en la 
imagen siguiente. Pueden colocar pegamento entre capas, o unirlas con cinta adhesiva.  
 

 
 

 Cuando ya esté lista la base, comiencen a decorar, colocando los elementos necesarios. Quizás para 
algunos materiales necesitarán algún pegamento más fuerte como una silicona fría, o de pistola 
caliente. 
 

Les dejo algunas ideas de sugerencia, pero traten de crear las suyas!! 
 

   

 
 



  
 
 
 

Desde ya muchas gracias a todas las familias que nos acompañan con tanto esfuerzo y dedicación. Quiero 
aclarar que los niños no deben copiar ni transcribir ninguno de estos textos, solo realizar el trabajo práctico 
dentro de la medida de lo posible.  
Cualquier consulta o duda no duden en escribirme al mail  profediana298@gmail.com, o escribir por 
whatsApp a mi teléfono con nombre y apellido, grado y escuela. Cel: 154345978. 
 

¡Que se diviertan!! Hasta la próxima! Un abrazo grande, seño Diana 
Octubre 2020 


